

ЛДПР: 25 ЛЕТ НА ПОЛИТИЧЕСКОМ ОЛИМПЕ!

с. 2

ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ (1996):
Пора уже бить во все колокола и кричать:
«Поднимайся, страна!» Иначе нас ждёт
судьба Югославии: расчленят до упора...

с. 3

ИХ ЦЕЛЬ — РОССИЯ:
У исламской террористической
группировки ИГИЛ на севере есть
только одна цель — Кавказ.

ldpr.ru
ldpr.pф

15 ЛЕТ ПРАВДЫ

с. 2

Из выступления
В. Жириновского на IX съезде
ЛДПР (1999)

ТОЛЬКО ЛДПР

с. 3

Идеология России —
идеология ЛДПР

ГОВОРIT НАРОД РОССИИ

с. 4

Спорим до темноты

ЛДПР

№ 12
(295/2014)



организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

25 ЛЕТ

Издаётся ежемесячно с 1995 года
Распространяется во всех регионах РФ

ВСЕГДА В ЦЕНТРЕ!

О ГЛАВНОМ

ПОЛНАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ!



**ПАРТИЯ РАБОТАЕТ И БУДЕТ РАБОТАТЬ НА ВСЁ СТО,
ДОКАЗЫВАЯ СВОЁ ПРЕВОСХОДСТВО**

ЛДПР объединяет вокруг себя всё большее количество различных групп избирателей — граждан, разочаровавшихся в идеологии и реальных достижениях, а точнее, в их отсутствии, у тех партий, которые когда-то кричали о своём величии. И мы готовы доказать, что каждый житель России найдёт в ЛДПР всё то, во что верит и к чему стремится.

Некоторые, например, до сих пор с теплотой вспоминают прежнее советское время, но мы напоминаем им: ЛДПР — единственная партия, которая выступила против расчленения СССР и с самого первого дня своей деятельности встала на защиту русских и Советского Союза.

Очень многие недовольны действующей властью — маленькими зарплатами, коррупцией и ростом уровня преступности. Все эти люди должны знать: ЛДПР — это высокие зарплаты, борьба со взятками и порядок. И так во всём.

До сих пор мы видели, как одна за другой претерпевали фиаско те силы, которые пытались вести Россию по четырём направлениям. Это были коммунисты, прозападные демократы, бюрократы-консерваторы и националисты.

ЛДПР предлагает пятое направление — лучшее из всех других, ибо оно вообрало в себя самые ценные элементы от всех четырёх предыдущих.

От коммунистов — усиление роли государства в экономике, культу-

ре, образовании, здравоохранении, армии, силовых ведомствах и поддержка социально незащищённых слоёв населения.

От демократов — свобода слова, шестивый, собраний, передвижения по миру, выбора места жительства, частная собственность и пр.

От консерваторов — умеренность в действиях и призывах, отрицание революций и гражданских войн как политического инструмента, уважение к закону и государственным интересам.

От националистов — укрепление силы нации, защита прав и интересов русских, борьба с «пятой колонной». Многотысячная колонна ЛДПР ещё 15 лет назад прошла по Тверской улице под лозунгом «Русские, вперёд!».

Вместе с тем надо активно критиковать ошибки и преступления наших политических соперников.

Коммунисты виновны в разрушении единства страны и создании мины замедленного действия — национальных республик, элита которых и стала боевым авангардом армии разрушителей СССР. Кроме того, обожествление революций и интернационализма с его борьбой против «великорусского шовинизма» мы не приемлем ни в каком виде. Мы против революций. Наша тактика — мирное сосуществование с властью ради общего блага страны. Мы против ущемления прав государствообразующего народа — русских — и считаем, что если будет плохо им, то будет плохо и всем остальным.

Демократы — это ложь, измена Отечеству, мафия, антинародная политика и коррупция.

Консерваторы — полное непонимание процессов, происходящих в стремительно меняющемся мире, — прозевали очень опасные для России действия Запада и угрозу с Юга.

Националисты — это гражданская война. Яркий пример — соседняя Украина.

Воплотив в себе самое лучшее, ЛДПР только укрепила свой идеологический фундамент, основа которого — защита русских в любой точке земного шара и возрождение великой России.

Путь ЛДПР — пятое направление в российской политике. Это идеологическая программа, где разумно сочетаются все самые эффективные средства для построения великой и свободной России.

Наша сила в том, что мы проявляем умеренность во всём, сохраняя при этом непримиримость к врагам России, горячую любовь ко всему русскому миру, энергичность и целеустремлённость в реализации инициатив, служащих росту экономического, культурного, технологического и геополитического могущества нашей державы.

Кадровый состав ЛДПР неизменно усиливается. Каждый год появляются новые лидеры в каждом регионе. Они станут лицом партии на местах — молодые, подтянутые, политически грамотные, умеющие выступать и убеждать избирателей.

Наступило время подготовки полной мобилизации партии на будущие выборы. Они затронут 61 регион страны! А если учесть органы местного самоуправления, то избирать кандидатов будут практически везде. И без полной мобилизации победить на всех этих выборах невозможно. А мы должны победить! У нас есть для этого всё! Нам 250 тысяч. Нам 25 лет. У нас лучшая идеология. У нас есть сила, опыт и востребованные нацией идеи. Мы докажем, что ЛДПР достойна встать у рычагов управления государством. И для этого мы готовы реально работать каждый день!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

ДОРОГИЕ ОДНОПАРТИЙЦЫ!

Либерально-демократической партии России 13 декабря 2014 года исполняется 25 лет! На сегодняшний день такой же партии, как ЛДПР, нет нигде в мире. Будучи самой первой политической партией новой, демократической России, ей удалось сохранить передовую идеологию, молодой и успешный партийный состав и народную любовь.

Но 25 лет — это не тот возраст, когда можно успокоиться и почитать на лаврах. Это возраст высшей активности и политической зрелости. Все эти годы мы активно работали на благо каждого жителя России. Большинство принятых Государственной Думой за 20 лет работы законов, действительно улучшающих жизнь наших граждан, первыми предлагали депутаты от ЛДПР.

И впереди у нас ещё множество высот, которых мы сможем достигнуть только совместной слаженной работой во всех регионах страны.

25 ЛЕТ ЛДПР — ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА

Будущая Россия — это унитарное (единое) государство с административным делением на губернии. Пора уйти от национально-республиканского устройства.

Не нужно столько мигрантов. Приоритет — возвращающимся соотечественникам.

Коррупционера-чиновника отрешать от должности пожизненно. Коррупционер от бизнеса должен компенсировать украденное в десятикратном размере.

В Сибири и на Дальнем Востоке усилить систему стимулов и льгот, дать всем беспроцентный кредит.

Лозунг дня: «Назад, в деревню!» Из грязных, перенаселённых городов — в села и малые города для создания современного агробизнеса при поддержке государства.

Создать министерство по демографической политике.

Сохранить бесплатную медицину. А платную поставить под контроль общества и законов.

Молодёжи везде дать дорогу. Укрепить армию и органы безопасности. Без этого все разговоры о борьбе с внешними и внутренними врагами России — пустая болтовня.

И наконец, в кратчайшие сроки построить к жилью и работе граждан современные дороги!

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

ПОСЕТИ ИНТЕРНЕТ-РЕСУРС! **МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ ДОСТУЧАТЬСЯ ДО ВЛАСТИ!**

ЛДПР ТВ

Молодёжный телеканал

www.ldpr.tv

ПОЖАЛУЙСТА, СОХРАНИТЕ ГАЗЕТУ — ПЕРЕДАЙТЕ ЕЁ ДРУГИМ!

ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ. ЛУЧШЕЕ

РАЗОРИЛИ СТРАНУ

Приватизаторы разорили Россию! Поймите же, наконец: создать крепкое, действительно мощное государство можно лишь на основе государственной поддержки стратегических отраслей, в первую очередь — оборонки...

Речь идёт о создании мощной технологической базы, сохранении комплекса аэрокосмической, предположим, судостроительной и ряда других отраслей, которые развиваются в рамках этой государственной собственности.

1994 г.

РОССИИ НУЖЕН ИМПЕРАТОР

Мы попробовали советскую республику, я не возражал, я в ней родился, но её разрушили. Попробовали демократическую республику — ничего хорошего. Надо вернуться к начальному этапу.

Российская империя — это прекрасное слово. Испания после такой же болезни, какой мы переболели, вернулась к монархии. Если вчера мы участвовали в процедуре вхождения в совершенно неизвестную доселе русскому народу должность — президента, то с таким же успехом можем следующего избранного президента короновать и провозгласить императором России, всея Руси, это будет лучше.

1996 г.

АНТИРУССКАЯ БАНДА

Все российские СМИ сегодня в руках антирусской банды — березовских, гусинских и прочих «демократов»-миллиардеров. Телевидение — главное информационное оружие врага...

Все войны будут вестись через телевидение. Через телевидение человека заставят быть голодным, перестать ходить в магазин, уменьшат количество населения, сформируют правительство, изберут президента. Всё оно может. Мощнее нет оружия.

1996 г.

ПОДНИМАЙСЯ, СТРАНА!

Пора уже бить во все колокола и кричать: «Поднимайся, страна!» Иначе нас ждёт судьба Югославии: расчленят до упора... Вот то же самое хотят сделать в России: убрать государствообразующий народ — русский. Для этого разжигают антирусские настроения, для этого шлют деньги и оружие на Кавказ. Хотят снова поджечь его, чтобы боевики резали русских.

Нужно оторваться от Запада. И депутаты, которым нравится Америка, должны понять, что Америка улыбается, а за пазухой держит камень. Ей наплевать на российскую историю, ибо у неё своей истории нет. Её интересует доллар. Доллар лопнет, лопнет золото — будет

война. И мы будем с вами мучиться в этой войне. Мы, конечно, можем выжить, у нас есть ресурсы. Но нам нужен мобилизованный народ и правительство патриотов!

1998 г.

ДОГОВОР С УКРАИНОЙ — ОБМАН!

Нас пытались подтолкнуть к мысли о целесообразности ратификации договора между Россией и Украиной, исходя из ложных посылок. Ведь именно потому, что отсутствует этот договор, пока не урегулированы пограничные вопросы, никто Украину никуда не примет — ни в НАТО, ни в ЕС.

А Украина обманула нас всех, она даже в СНГ не вошла. Нигде, ни в каких органах СНГ не участвует, во всё действует только как гость-наблюдатель.

Больше скажу, вы знаете, что по Кучук-Кайнарджийскому мирному договору, если когда-либо не будет юрисдикции России над Крымом, он возвращается Турции? Ратифицировав сегодня договор с Украиной, мы потеряем Крым навсегда!

Вы говорите, что договор рамочный. Но, заключив его, мы автоматически принимаем обязательства заключить все последующие, вытекающие из его отдельных позиций. По которым, например, не будет больше русского языка на Украине. Сегодня его ещё можно сохранить.

Всё, что сегодня делается на Украине, — заслуга прозападных сил. Чтобы помешать Украине оставаться частью нашего содружества. И этот договор нужен им для правового оформления своих действий.

2010 г.

ЛДПР НЕ ПРЕДАСТ РОССИЮ

За 12 лет мы увидели, какая была дружба с Украиной. Закрыты почти все русские школы, русские газеты. Русские издания приравнены к эротическим, чтобы взимать с них больший налог и задушить русский язык в свободной прессе. Мы не будем голосовать за российско-украинское соглашение по Черноморскому флоту, потому что нет уверенности, что оно будет выполняться украинской стороной.

Украине есть чем с нами рассчитаться. Она может передать нам в аренду Крым. И для этого не обязательно снижать цену на газ — мы им будем платить аренду. А миллионы русских уже в этом году недополучат 4 млрд долларов, но мы поможем украинцам. Кого мы будем кормить за счёт наших денег?

Сейчас продолжается политика СССР. Союз рухнул из-за неё. Мы не хотим быть соучастниками крушения РФ. Мы помогли Грузии, она начала войну против нас. На наши деньги Украина восстанавливает экономику, и снова начнётся дрейф на запад. Россия понесёт убытки, а отношения с Украиной не улучшатся.

2010 г.

15 ЛЕТ ПРАВДЫ

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ
В. ЖИРИНОВСКОГО
НА IX СЪЕЗДЕ ЛДПР

Уважаемые делегаты! Сегодня мы с вами подводим итоги целого столетия, когда на ваших глазах заканчивается целый век, целое тысячелетие, и скоро вы встретите со своими близкими, друзьями и знакомыми 2000 год. Начнётся XXI век, придёт время третьего тысячелетия, но вы всегда будете говорить о том, что ЛДПР всю свою деятельность посвящает укреплению России, возрождению её экономики, очищению её духовности.

Да, было тяжело и нашим дедам, и нашим отцам, и нам сегодня не всегда легко, но мы никогда не согласимся и не встанем в ряды очернителей истории России. Мы никогда не согласимся с ними, и с левыми, и с ультраправыми, что у нас плохая страна, что у нас плохой народ, что у нас много бандитов, что у нас все воруют, что у нас нет перспектив.

Нет, господа! У нас много плохого, как в любой другой стране мира. Но это специфика страны, окружённой врагами уже многие сотни лет. Наш народ — герой, который всё это выдержал. Народ, который никогда не был завоевателем, который всегда даровал другим свободу, чаще уходил освободителем, но никогда не приходил куда-либо оккупантом.

У России в начале XXI века открываются блестящие перспективы. И наша партия занимает здесь ведущую роль. Наш депутатский корпус превысил 400 человек. Численный состав партии — более 800 тысяч! Мы очень хотели бы надеяться, что 1 января 2000 года мы торжественно провозгласим: в рядах ЛДПР миллион членов партии. Это вполне реальная возможность.

Сегодня мы издаём самую массовую, самую действенную политическую партийную печать. Более миллиона экземпляров каждый месяц, десятки тысяч аудио- и видеокассет. Сотни часов телепередач и радиоэфира — мы можем сказать о себе нашему народу — кто мы, ЛДПР, за что боремся, чего хотим. Мы всегда можем открыто смотреть в глаза нашим гражданам, мы ни в чём не виноваты перед нашими соотечественниками. Ни одной капли крови, ни одного голодного по вине ЛДПР! Мы только помогали, созидали, мы никогда не были партией разрушителей.

Мы не являемся сторонниками экстремизма или каких-либо насильственных действий, отвергаем антисемитизм и любые проявления антинациональных чувств. Очень много граждан родились в многонациональных семьях, и мы не можем сегодня всё это разделить. Какова будет цель такого национального вселенского очищения, кроме крови и мракобесия? Это ни к чему не приведёт.

Самое счастливое время будет, когда исчезнет и социальная рознь, то есть не будет слишком богатых и слишком бедных. К сожалению, этот разрыв сегодня в уровне жизни почти в 20 раз, и он опасен. А разрыв один к трём допустим.

Мы против ломки, против революций, против насилия в любой форме. Мы единственная партия, которая в феврале 1994 года заставила парламент республики провести первую политическую амнистию. Это мы открыли двери всех тюрем, и все политические узники вышли на свободу.

ЛДПР — это первая партия, поставившая в парламенте вопрос о всеобщей экономической амнистии. Но не нашла поддержки у других партий, левых и радикал-демократов.

Это ЛДПР первая спрогнозировала опасные новые направления во внешней политике, которые начинают сбываться на Балканах, на Ближнем и на Дальнем Востоке.

ЛДПР издала сотни трудов, в которых изложена новая концепция, идеология, новая идея. Она одна у нас, национальная идея — любить Россию. Другой идеи нет, и не надо её искать. Эта же идея в каждом государстве, в каждой стране. Народ любит своё государство, свою историю. И этим укрепляет своё современное положение.

И мы хотим, чтобы каждый гражданин с удовольствием говорил: «Я из России! Я гражданин России! Я люблю Россию! И люблю всех европейцев и азиатов». И все мы будем жить спокойно и мирно на нашей планете Земля!

25 апреля 1999 года

СТРАНА УЗНАЕТ ПРАВДУ на митингах ЛДПР ПРИХОДИ И ТЫ! ПРИХОДИ И ТЫ!

23 февраля 1 мая 4 ноября

О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

ТОЛЬКО ЛДПР

ИДЕОЛОГИЯ РОССИИ — ИДЕОЛОГИЯ ЛДПР

Идеология — сильнейшее оружие. Это с полной убедительностью показал нам XX век. Бродивший по Европе «призрак коммунизма» уничтожил царскую Россию. Идеология нацизма подчинила всю Европу. Под видом свободы, «прав человека» и развития предпринимательства чуждая СССР идеология привела к развалу огромной страны.

ЛДПР первой среди всех партий разобралась в обстановке и поддержала ГКЧП, но случилось то, что случилось. Двадцать с лишним лет мы были «деидеологизированы», пока наши бывшие соседи вырабатывали свою стратегию воспитания молодёжи. Шабаш на Майдане показал, насколько далеко зашло дело.

ЛДПР всегда была партией государственных и патриотов. Настало время, когда идеология партии всё больше становится официальной государственной идеологией, и нужно лишь активизировать своё участие в её реализации.

Мы за то, чтобы Россия вернула себе традиционных союзников со всего мира. При этом следует восстановить сроки службы в российской армии, принятые в СССР.

ЛДПР поддерживает развитие всех форм собственности, но противостоит всевластию олигархов. Отечественные сельхозпроизводители должны платить земельный налог по минимальным ставкам, а в Сибири и на Дальнем Востоке вообще освобождаться от него.

Интересы российских предпринимателей должны стать приоритетными в сопоставлении с требованиями ВТО. Модернизация экономики России может быть проведена путём развития государственно-частного партнёрства. При этом усилия власти и всего общества должны быть направлены на воспитание повышенной социальной ответственности бизнеса.

Без принятой обществом государственной идеологии патриотизма развитие России в статусе великой державы невозможно. Мы должны противостоять враждебной идеологии «глобального сдерживания и изоляции России».

Юрий СПИРИН

ЧТО СДЕЛАНО

ИСТОРИЧЕСКИЙ ВКЛАД ЛДПР

Когда возникла ЛДПР, была ещё другая страна, великое государство — Советский Союз, и действовала советская Конституция, в которой была шестая статья о монополии КПСС как единственной партии страны.

За прошедшие 15 лет сотни партий возникали и распадались, потому что у них не было правильной платформы, которая была бы воспринята хорошо и населением страны, и теми руководителями, которые находились у власти на определённом историческом этапе. Мы начали при Горбачёве, продолжили при Ельцине и вот уже пятый год работаем при третьем политическом режиме.

Каждый год в декабре, накануне дня рождения партии, страна отмечает День Конституции, но в информационном поле СМИ не находится место тому факту, что принятие первой новой Конституции демократической России — это заслуга ЛДПР.

В стране 12 декабря 1993 года прошёл референдум по принятию Конституции и одновременно выборы в Государственную Думу, на которых победила ЛДПР. Тринадцать миллионов граждан новой России отдали свои голоса нам, хотя у них был широчайший выбор — около 40 партий принимали участие, но все они обращались к избирателям с призывом не голосовать за Конституцию. И только обращения представителей ЛДПР мобилизовали людей. Благодаря нам было получено достаточное количество голосов, и принята Конституция, в рамках которой существует сегодня наше государство, идёт политический и экономический процесс.

Таково было начало нашей партии. Все остальные в первую очередь хотели разрушения страны. Они хотели Россию похоронить, но мы им не позволили. И это навсегда будет историческим вкладом ЛДПР.

Из политического доклада В. Жириновского на XVI съезде ЛДПР (2004)

ВНЕШНЯЯ УГРОЗА

ИХ ЦЕЛЬ — РОССИЯ

Политологи потчуют нас сказками о том, что вооружённая и проплаченная США орда под названием «Исламское государство Ирака и Леванта» (ИГИЛ) готовилась Западом лишь для поддержки террористов, воюющих с сирийским режимом, а потом всё пошло наперекосяк. Но так ли это?

ИГИЛ — военная организация исламистского толка, созданная в 2006 году спецслужбами США для войны против их врагов. Американцы уверяли мир, что ИГИЛ всего лишь пешка в руках Вашингтона, которая после устранения режима Башара Асада отдаст Сирию в руки Запада. И все поверили в эту сказку. Даже враги США.

Но потом события развивались странно. Вместо того чтобы добить ослабленную многолетней войной

сирийскую армию, ИГИЛ рванула в Ирак, чьё правительство рискнуло проводить независимую нефтяную политику. Итог: страна в огне, десятки тысяч людей убиты исламистами, часть иракских месторождений захвачена этой группировкой.

Дальше — больше. ИГИЛ идёт на север — в сторону Турции и Кавказа. Воевать против Турции нельзя, так как сразу вступит в ход её армия, имеющая многолетний опыт ведения войн с курдами, а также альянс НАТО. Значит, у ИГИЛ на севере есть только одна цель — Кавказ. Надо ли говорить, что при таком раскладе в войну с ИГИЛ неизбежно вступят Россия и Иран. Факты упрямо говорят, что именно это и было изначальной целью США при создании армии отморозков.

Отдел международных расследований ЛДПР

ПРОГНИВШАЯ ЕВРОПА

ТОЛЕРАНТНОСТЬ С ОСОБЫМ ЦИНИЗМОМ

ЛДПР всегда говорила, что Великобритания никогда не являлась приверженцем демократии, толерантности и безопасности. Последние события не оставляют в этом сомнений.

Вот уже который месяц жители Англии не могут оправиться от шока. В конце августа британские правозащитники опубликовали доклад, в котором сообщалось, что в тихом городке Ротерхэм с населением 257 тысяч человек за 16 лет пакистанцы изнасиловали более 1,4 тысячи детей, многие из потерпевших были позже вовлечены в проституцию. Особый цинизм состоял в том, что полиция и местные чиновники знали об этом, но предпочитали закрывать глаза на происходящее, чтобы не показаться нетолерантными. Заявления изнасилованных подростков полицейские игнорировали или же арестовывали родителей, которые пытались спасти своих детей.

На волне общественного протеста полиция начала расследование подобных дел сразу в нескольких английских городах. Стражи порядка не исключают, что в ближайшее время станет из-

вестно о не менее чудовищных преступлениях, совершённых выходцами из Азии.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕРРОР

На территории Донбасса снайпером была уничтожена британская подданная Саманта Льютуэйт по прозвищу «Белая вдова». Эта представительница одной из террористических организаций оказалась на Украине с целью участия в карательной операции против населения Донбасса в составе батальона «Айдар». Британское издание Mirror сообщает, что «Белая вдова» выполняла функции снайпера. При этом авторы материала пишут, что украинские спецслужбы пообещали вознаграждение в миллион долларов за голову человека, уничтожившего Льютуэйт, называемую в мире террористкой №1.

Если СБУ действительно предлагает миллион долларов за голову ликвидатора Саманты Льютуэйт, то это, возможно, первый случай в истории, когда государство открыто собирает проспонсировать уничтожение человека, ликвидировавшего одиозного террориста.

По материалам СМИ

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

ПОДПИШИСЬ на газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ»

в любом почтовом отделении, направь квитанцию об оплате по адресу: 103265, г. Москва, ул. Охотный Ряд, д. 1, Государственная Дума ФС РФ, фракция ЛДПР

И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

**БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ
ЦА ЛДПР
ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
Мы поможем!**

Приём осуществляется по предварительной записи
г. Москва, ул. Новорязанская, д. 16/11, ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота»
8 (495) 530-62-04
e-mail: info@ldpr.ru

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

БЕЗДУШНЫЕ ТВАРИ

Я 40 лет честно проработала в медицине, за что имею награды в разных городах России — от Дальнего Востока до южных границ страны. И вот оказалась в Москве — старый немощный человек. Не ожидала, что в самом богатом и бесящемся с жиру городе власти — органы соцзащиты, районная управа, правоохранительные органы и проч. — относятся к старикам как бездушные твари.

Благодарю ЛДПР за то, что спасла меня. И даже страшно подумать о том, что сотворили бы с русскими чиновники, если бы партия Владимира Жириновского не давала бюрократам по лбу.

А.М. ПОГОЖЕВА,
г. Москва

СПОРИМ ДО ТЕМНОТЫ

По вечерам во дворе нашего дома собираемся на посиделки. И там я, как давным-давно в советские времена, провожу политинформацию. Мы обсуждаем материалы газеты «ЛДПР».

Особый отклик вызывают материалы из рубрики «Говорит Жириновский». Вроде короткие высказывания, а мы спорим о них до темноты. Вот умеет он так проблему показать, как никто не умеет. И всегда даёт чёткий прогноз. Никакой экстрасенса такой стопроцентной точности не имеет.

Главная боль края — беженцы с Украины. Там страшное творится. Да и не только там. К нам бегут уже давно братья и сёстры со Средней Азии и с кавказской стороны. И об этом тоже предупреждал Жириновский.

В.Я. СУХОВА,
Краснодарский край

КОНТАКТЫ

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр.1, тел.: 8 (495) 530-62-62
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: 8 (495) 623-02-44, 8 (499) 263-14-98,
e-mail: info@ldpr.ru,
web: ldpr.ru, ldpr.pf,
ldpr-tube.ru, ldpr.tv

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».
Тел.: 8 (495) 632-93-62,
e-mail: orm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ
Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: 8 (495) 692-77-11, 692-80-01.

Отдел писем

107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр.1,
ст. м. «Комсомольская», «Красные ворота».
Тел.: 8 (499) 263-13-67, 263-13-01.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие читатели!

Наступает канун Нового года, традиционное время для подведения первых итогов года уходящего. Каким он был для России? Каким запомнится всем нам, её жителям?

Без риска преувеличить скажу, что 2014-й стал для нашей страны годом истинного подъёма, долгожданного возрождения, отправной точкой возврата на привычные лидерские позиции в мире. Так или иначе нам удалось — в который раз! — доказать всем желающим уколоть или подразнить Россию, насколько крепки и убедительны ее позиции.

Олимпиада в Сочи навсегда останется для всех жителей планеты одним из ярчайших, масштабных и красочных спортивных мероприятий современности, а российская сборная будет ещё долго вызывать трепет у соперников.

Удивительная история возвращения Крыма будет передаваться из поколения в поколение как пример подлинной демократии и торжества справедливости.

А 25-летие ЛДПР станет знаковым событием для всех патриотов страны. Ведь за эти годы мы смогли доказать, что воля народа — это реальная политическая сила, которая может вести государство к процветанию.

Пусть же не останавливается ни на минуту движение России вперёд. Пусть выходит она победителем из любых неурядиц, оставаясь оплотом мира и согласия. Пусть каждый житель нашей страны почувствует на себе возрождение великой державы, обретая душевное спокойствие и материальное благополучие.

От всей души желаю вам и вашим близким любви и тепла, крепкого здоровья и надёжной поддержки. Всех благ в Новом, 2015 году!

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ

ЧИСТЫЕ РУКИ ГЯЗНЫХ ЛЮДЕЙ

Российская Гражданская война началась в 1917 году, но вовсе не с боёв в Петрограде после большевистского военного переворота 25 октября, как пишут учебники истории, а 16 сентября.

Чтобы обеспечить французские кредиты гарантией, царское правительство в 1916 году отдало банкирам Франции залог — жизни солдат четырёх русских бригад.

Первая и Третья русские бригады были переправлены в район Шампани, где вместе с французами по полной программе хлебнули все прелести той войны, ибо на дворе уже стояла не осень 1914 года, а весна 1917-го.

Как раз той весной, после провала апрельского наступления, во французской армии участились случаи неповиновения, дезертирства, появились антивоенные настроения и лозунги. А к лету обозначились случаи уже и массового неповиновения командованию.

Правители Франции приняли драконовские меры — было расстре-

ляно 25 французских солдат. Это вызвало такой шум, что дальше проводить показательные экзекуции над гражданами Франции её власти не решились. И на роль мальчика для битья были выбрана одна из русских бригад, бойцы которой потребовали отправить их на Родину.

В 10 часов утра 16 сентября мятежную русскую бригаду стали расстреливать из пушек пока ещё верные французам бойцы другой русской бригады. В ответ восставшие не стали стрелять в своих, а за пели «Марсельезу», а затем их оркестр заиграл «Похоронный марш».

Пушки работали до 12 часов 17 сентября. Кучи окровавленного мяса — всё, что осталось от побеждённой бригады, — были закопаны земляками-«победителями». И на все вопросы послов иностранных держав Париж вполне честно отвечал: «На руках французов нет ни единой капли русской крови».

Виктор ГЛАМАЗДИН

ЮМОР

> Специфика метода кнута и пряника в России в том, что у нас пряник засохший и им тоже бьют.

> — ЕС ввели очередной пакет санкций. Что Россия собирается делать?

- Ждать.
- Но чего ждать?
- Холодов.

> Барак Обама, выступая перед австралийскими студентами, заявил, что русские представляют собой ми-

ровую угрозу для всех тех, кто на них нападает!

> Россия, подвергнувшись невероятному давлению со стороны США, ООН, Европы и т.д., наконец решила ввести войска на Украину на неделю, чтобы выполнить требования по выводу российских войск назад.

> — Я вчера перевёл все свои сбережения в доллар.
— В смысле — в доллары?
— Не, всё правильно — в доллар.

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
my.mail.ru/mail/zhirinovskiyv



www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR



vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!

АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО
ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- интернет-кафе;
- караоке;
- спортивные площадки;
- тренажёрный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

- а также:
- раздача гуманитарной помощи;
 - бесплатные обеды;
 - круглые столы дважды в неделю (каждый понедельник и четверг с 15:00 до 20:00);
 - встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ
- и многое другое.

Присоединяйтесь!

Мы находимся по адресу:
г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды»,
«Сретенский бульвар».
Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

Мы — молодёжь! За нами будущее России!
Давайте объединяться!
Каждый найдёт занятие по душе!

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН
(разборчиво!),
отправь его в редакцию
и ЕЖЕМЕСЯЧНО
получай литературу от ЛДПР
БЕСПЛАТНО!

фамилия _____
имя _____
отчество _____
почтовый индекс _____
адрес _____

Передай купон друзьям,
знакомым, соседям